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Update speakenr software via the app to ensure compatibility with the mic. View supported speakenrs.
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TECH SPEC

2404 - 2478 M|

AES- 128

Adaptive channel selection
50 Hz - 15 kH

98 dBA @ 1 kHz

<10dBm

45.5x224.5x42.7mm/
1.79"x8.84"x 1.68"

195/0.43Ibs

24 x45.4x15.6 mm/
0.95"x1.79"x 0.61"

12.¢/0.026 Ibs

131 x68 x 236 mm/
5.16"x 2.68" x 9.29"

665 g /1.466 Ibs

Carrier frequency:
Encryption:

Frequency / Channel selection:
Frequency response:
Dynamic range:

Signal -to -Noise:

THD:

Microphone rechargeable
battery:

Transmitting power:

Microphone dimensions
(WxHxD):

Microphone weig|
Dongle dimensions (W x H x D):

Dongle weig

bt et el Package dimensions (W x Hx D

240 mAh, 3.7 V Li-ion polymer battery P——

Microphone battery charge time:

Microphone head:

< 3.5 hours in off mode
16 mm ECM

* Factory reset: To restore the factory settings, hold & for more than 10 seconds.

FR

CONTENU DE LA BOITE (* Charger avant la premiére utilisation.) | METTEZ VOTRE ENCEINTE A JOUR (Mettez a jour
le logiciel de I'enceinte via fapplication pour assurer la compatibilité avec le m\cr‘uphone | Afficher les enceintes

cz

OBSAH BALENI (* Piied prvnim pouZitim nabijte.) | AKIIJA[IZUJT[ SVUJ REPRODUKTOR (Aktuahzujte software

reproduktoru prostiednictvim aplikace, abys{e zajistili Zobra; p
IPOJEN] \ UROVEN ODSTRANENI MIKROFONU A VDKALU (Odslmnem vokﬂlu zapnuto |

compatibles.) | | NIVEAU DU

voix active | Ajustement des niveaux de piste vocale) |
CAR. TECHNIQUES

Fréquence porteuse :

Chiffrement

Sélection de fréquence et canal :

Réponse en fréquence

Plage dynamique :

Signal sur bruit :

DHT:

Batterie rechargeable du microphone :

Durée de charge de la batterie du microphone :

LAVOIX dela
CHARGE (CABLE USB NON \NC[US Batterie fa\b\e Charge)

2404 - 2478 MHz

AES-128

Sélection de canal adaptative

50 Hz- 15 kHz

98 dBA & 1 kHz

53 dBA

<1%a94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz
Batterie polymere lion 240 mAh, 3,7V
<3,5 heures éteint

Téte du microphone : ECM 16 mm

Puissance de transmission : <10dBm

Dimensions du microphone (Lx HxP): 45,5x224,5x42,7mm[1,79" x 8,84" x 1,68"

Poids du microphone : 195¢/0,431bs

Dimensions du récepteur (LXHXP): 24x45,4x15,6mm[0,95"x1,79" x 0,61"

Poids du récepteur : 12/0,026 Ibs

Dimensions de I'emballage (L x Hx P) : 131 x68x 236 mm/5,16" x 2,68" x 9,29"

Poids brut : 665 /1,466 Ibs

*Réinitiali d’ les p: dusine, appuyez pendant plus de 10 d )

p )| PR

Uprava drovné vokdlni stopy) | NABIJENI (KABEL USB NENT SOUCASTI DODAVKY | Nizky stav baterle | Nabijeni)

TECHNICKE SPECIFIKACE

Nosné frekvence:

Kodovani:

Vyber frekvence [ kanélu:
Frekvengni odezva:

Dynamicky rozsah:

Signal k Sumu:

THD (celkové harmonické zkresleni):
Dobijeci baterie mikrofonu:

Doba nabijeni baterie mikrofonu:
Hlava mikrofonu:

Vysilaci vykon:

Rozméry miknofonu (§ x V x H):
Hmotnost mikrofonu:

Rozméry hardwarového klige (§ x V x H):
Hmotnost hardwarového klige:
Rozméry baleni (§ x V x H):

Hruha hmotnost:

2404 - 2478 MHz

AES-128

Adaptivni vybér kandlu

50 Hz- 15 kHz

98 dBA pfi 1 kHz

53 dBA

<1%piii 94 dB SPL, 100 Hz - 10 KHz

Lithium-iontové polymerova baterie 240 mAh, 3,7 V
<3,5 hodiny ve vypnutém rezimu

16 mm ECM

<10dBm

45,5%224,5x42,7mm [1,79"x 8,84" x 1,68"

1956 /0,43 bs

24 x 45,4 x 15,6 mm [ 0,95"
12¢/0,026 Ibs

131 x 68 x 236 mm /5,16" x 2,68" x 9,29"
665 ¢ /1,466 Ibs

x1,79"x0,61"

i tovarniho nastaveni: Cheete-li obnovit tovérni nastaveni, podrzte & nejméné na 10 sekund.

DA

HVAD ER DER | KASSEN (* Oplad for forste brug.) |
via appen for at sikre kompatibilitet med mikrofoner
FOR MIKROFON OG VOKALFJERNELSE (Vokalfjernel
(USB-KABEL MEDFOLGER IKKE | Lavt batteri | Oplader)

OPDATER DIN HOUTTALER (Opdater hojttalerens software
n. | Se understottede hojttalere.) | TILSLUTNING | NIVEAU
lse aktiveret | Juster niveauer for vokalspor) | OPLADNING

DE
VERPACKUNGSINHALT (* Vor d brauch aufladen.) | DEINEN L itsprech
Software tber die App \, um die mit dem Mikro | Untenstutzte Lautsprecher

anzeigen,) | ANSCHLUSS | MIKROFON- UND STIMMENTFERNUNGSPEGEL (Stimmentfernung ein | Gesangsspurpegel
anpassen) | AUFLADEN (USB-KABEL NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN | Akku schwach | Aufladen)

TEKNISKE SPECIFIKATIONER TECHNISCHE DATEN
Beerefrekvens: 2404 - 2478 MHz Tragerfrequenz: 2404 - 2478 MHz
Kryptering: AES-128 Verschliisselung: AES-128
Frekvens / Valg af kanal: Valg af adaptiv kanal Frequenz-[Kanalwahl: Adaptive Kanalwahl
Frekvensomrade: 50 Hz- 15 kHz Frequenzgang: 50Hz - 15 kHz
Dynamikomrade: 98 dBA @ 1 kHz Dynamischer Bereich: 98 dBA bei 1 kHz
Signal-til-stoj: 59 dBA Rauschabstand: 59 dBA
THD: <19@94 dBSPL, 100 Hz - 10 kHz THD: <1%bei 94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz
Mikrofonens genopladelige batteri: 240mAh, 3,7V Lion- polymerbatteri Mikrofon-Akk: 240mah, 3.7V LidonenPolymer-Akku
Mikrafon-batteriets opladringstid: <35 timer slukdet tstand Ladezeit von Mikrofonakku: <3,5 Stunden im Aus-Modus
Mikrofon-hoved: 16 mmECM Mikrofonkopf A6 mm ECM
Sendeeffekt: <10d8m S(?ndelelstung: <10dBm
Mikofon-mal (B x Hx D): 45,5% 2245 X 42,7 mm Mikrofon-Abmessungen (B x Hx T): 45,5 % 224,5x 42,7 mm
Mikrofon-veegt: 1958 Mikrofon-Gewicht: 195¢
. Dongle-Abmessungen (B x Hx T): 24 x45,4x 15,6 mm
Dongle-mal (B x Hx D): 24 x45,4x 15,6 mm Dongle-Gewicht: 12g
Dongle-vaegt: 12¢ Verpackungsabmessungen (Bx Hx T): 131 x 68 x 236 mm
Emballagens mél (B x Hx D): 131 x 68 x 236 mm Bruttogewicht: 665¢
Bruttoveegt: 665¢ * Reset auf Werkseinstellungen: & langer als 10 Sekunden gedriickt halten, um die Werkseinstellungen
* Fabriksil For at gendanne illingerne skal du holde O nede i mere end 10 sekunder., wiederherzustellen.
EL ES

NEPIEXOMENO THE EYIKEYAZIAE (* Gopriote mpwv ano

Ty mpéyn xpiian.) | ENHMEPQETE TO HXEIO ZAT. (Evypeptote

70 Aoylotkd Tou nyeiov péow TG Epappoyg yla va &GHQJQNUHE ™ ouBaToIa e 1o kpoguvo. | Aite ta urootpiSpeva
KAl

nxeia.) | EYNAEEH | ENINEAO AQAIPEEHE

| PoBpion

oTaBpnG gwvnTkGY koppatiov) | GOPTIZH (AEN NEPIAAMBANETAI KAAQAIO USB \ Xaunm umeuq pnatapiag | Odprion)

TEXNIKEE POAIATPAQEE

ZTugvotnta Aerroupyiag:

Kpumtoypdgnan:

Emoyn ougvotnrac / kavahio:
Zugvotnta anokpiong:

Duvapiko eopog:

NAéyog arjpatog mpog 86puBo:

THD:

Enavagopui{opevn pmatapia pikpogwvou:

2404 - 2478 MHz

AES-128

Mpooappootiki emthoyr kavakiol

50Hz-15kHz

98 dBA @ 1kHz

59.dBA

< 1% @94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz

Mnatapia mohupepav 1éviwy Mbiou 240 mAh, 3,7V

Xpavog popriong T¢ pmatapiag <3,50pec

Kepahij pikpogavou: 16 mm ECM

loxug petadoon: <10dBm

Maotdoeig pikpopavou (Mx Y x B): 45,5x224,5x42,7mm/1,79" x8,84"x1,68"
Bapog pikpogwvou: 1959/0,43 Ibs

Aaotdoeic e§wtepikol puoparog (Mx Y x B):
Bapog e§wtepikov Buopatog:

Miaotdoei ovokevaoiag (11X Y x B):

MumS Bapog:

24x45,4x15,6mm /0,95"x1,79"x 0,61"
129/0,0261bs

131x68x236 mm /5,16"x2,68"x9,29"
665 /1,466 bs

puBpicewv: fava

TG €y puBpioei, kpatiote

naTpéva ta leu TieploooTepo and 10 deutepohenta.

CONTENIDO DE LA CAJA (* Cargan antes del primer uso.) | ACTUALIZA TU ALTAVOZ (Actualiza el software del
altavoz mediante la aplicacion para garantizar la compatibilidad con el microfono. | Ver altavoces compatibles.)|
CONEXION | NIVEL DEL MICROFONO Y DE ELIMINACION DE VOCES (Eliminacion de voces activada | Ajuste de
los niveles de la pista de voces) | CARGA (NO SE INCLUYE EL CABLE USB | Bateria baja | Cargando)

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Frecuencia portadora:

Cifrado:

Seleccion de frecuencia/canal:
Respuesta en frecuencia:
Intervalo dindmico:

Relacion sefial-ruido:

THD:

Bateria recargable del micréfono:
Tiempo de carga de la bateria del micréfono:
Cabezal de micréfono:

Potencia de transmision:

Dimensiones del micréfono (An. x Al x Prof.):

Peso del micréfono:

Dimensiones del dongle (An. x Al. x Prof.):
Peso del dongle:

Dimensiones del paquete (An. x Al x Prof.):
Pesu bruto:

2404-2478 MHz

AES-128

Seleccion de canal adaptativa
50 Hz-16 kHz

98 dBA a1 kHz

59 dBA

<1%a94dB SPL, 100 Hz-10 kHz
240 mAh, bateria polimérica de iones de itio de 3,7 V
<3,5 horas en modo apagado
16mmECM

<10dBm

45,5 224,5x 42,7 mm

195¢

24x45,4x 15,6 mm

12g

131 x 68 x 236 mm

665 ¢

i de fabrica: Para
durame més de 10 segundos

la igl de fabrica, mantén pulsados O

Fl

PAKKAUKSEN SISALTG (* Lataa ennen ensimméista kiyttoa.) | PAIVITA KAIUTTIMESI (Paivita kaiutinohjelmisto
sovelluksen kautta, jotta se on yhteensopiva mikrofonin kanssa. | Néyté tuetut kaiuttimet.) | YHDISTA |
LUN pél

JA LAUI
EISISALLY | Akun varaus vahissa| Latautuu)
TEKNISET TIEDOT
Kantoaaltotaajuus:
Salaus:
Taajuuden / kanavan valinta:
Taajuusvaste:
Dynamiikka:
Signaali-kohina:
THD:
Mikrofonin ladattava akku:
Mikrofonin akun latausaika:
Mikrofonipaé:
Léhetysteho:
Mikrofonin mitat (L x K x 8):
Mikrofonin paino:
Donglen mitat (Lx K x 8):
Donglen paino:
Pakkauksen mitat (LXK x S):
Bruttopaino:
*

Siada lauluraidan tasoja) | LATAUTUU (USB-KAAPELI

2404 - 2478 MHz

AES-128

Mukautuva kanavan valinta

50 Hz - 15 kHz

98 dBA @ 1 kHz

59 dBA

<1% @94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz

240 mAh, 3,7 V Li-ionipolymeeriakku

< 3,5 tuntia pois paalta -tilassa

16 mm ECM

<10dBm

45,5x224,5x 42,7mm /1,79" x8,84" x 1,68"
195¢/0,43 paunaa

24 x45,4x15,6mm/0,95"x1,79" x 0,61"
12.¢/0,026 paunaa

131 x 68 x 236 mm /5,16" x 2,68" x 9,29"
665 ¢ /1,466 paunaa

palautus: Palauta

pitamélla O painettuna yli 10 sekuntia.

HU

ADOBOZ TARTALMA (* Haszndlat elitt toltse fel | FRISSITSE A HANGSZOROT (Frissitse a hangszord
szoftverét az alkalmazason keresztil, hogy biztositsa a kompatibilitast a mikrofonnal. | Nézze meg a tamogatott
hangszorokat.) | CSATLAKOZTATAS | A MIKROFON ES A HANGELTAVOLTAS SZINTJE (Hangeltavolitas be | Allitsa
bea hangsav szintjét) | TOLTES (A CSOMAG USB-KABELT NEM TARTALMAZ | Alacsony akkumulétortoltottség | Toltés)

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Vivéfrekvencia:

Titkositas:

Frekvencia | Csatorna kivalasztésa:
Frekvencia jelleggorbe:

Dinamikus tartomény:

Jel-zaj arény:

THD:

Mikrofon Gjratdlthetd akkumulator:
A mikrofon akkumulatoranak a toltési ideje:
Mikrofon fej:

Atviteli teljesitmény:

Mikrofon méretei (Sz x Ma x Mé):
Mikrofon témege:

Dongle méretei (Sz x Ma x Mé):
Dongle tomege:

Csomag méretei (Sz x Ma x Mé):
Bruttd tomeg:

2404 - 2478 MHz

AES -128

Adaptiv csatornavélasztas

50 Hz- 15 kHz

98 dBA @ 1 kHz-en

59 dBA

< 1% @ 94 dB-en SPL, 100 Hz - 10 kHz

240 mAh, 3.7V Litium-ion polimer akkumulator
< 3.5 6ra kikapesolt allapotban

16 mmECM

<10dBm

45.5x224.5x42.7mm /1.79"x 8.84" x 1.68"
195g/0.43 font
24x45.4x15.6mm/0.95"x 1.79" x 0.61"
100,026 font

131 %68 x 236 mm /5.16" x 2.68" x 9.29"

665 ¢ /1.466 font

* Gyari visszadllitas: A gyari bedllitasok visszadllitasahoz tartsa nyomva az O gombot tbb mint

10 mésodpercig.

IT

CCONTENUTO DELLA CONFEZIONE (* Ricarica prima del primo utilizzo.) | AGGIORNA IL TUO SPEAKER

(Aggiornare il software dello speaker tramite lapp
gli speaken supportati.) | COLLEGAMENTO | MICROI

per garantire la compatibilita con il microfono. | Visualizza
FONO E LIVELLO DI RIMOZIONE VOCALE (Rimozione vocale

attiva| Regola i livelli delle tracce vocali) | RICARIGA (CAVO USB NON INCLUSO | Batteria scarica | In carica)

SPECIFICHE TECNICHE
Frequenza portante:
Crittografia:

Selezione frequenza / canale:
Risposta in frequenza:

Gamma dinamica:

Rapporto segnale/rumone:

THD:

Batteria ricaricabile microfono:
Tempo di ricarica della batteria del microfono:
Testa del microfono:

Potenza di trasmissione:
Dimensioni microfono (L x A x P):
Peso microfono:

Dimensioni dongle (L x A X P):
Peso dongle:

Dimensioni confezione (Lx A x P):
Peso lordo:

2404 - 2478 MHz

AES-128

Selezione adattiva del canale
50 Hz- 15 kHz

98 dBA @ 1 kHz

59 dBA

<1% @94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz

Batteria ai polimeri diioni di litio da 240 mAh, 3,7 V
<3,5 ore in modalita spento

ECM 16 mm

<10dBm

45,5x224,5x 42,7mm [1,79"x 8,84" x 1,68"
195.¢/0,431bs

24x45,4x 15,6 mm /0,95" x1,79"x 0,61"
12/0,026 Ibs

131 x 68 x 236 mm /5,16" x 2,68" x 9,29"

665 ¢ /1,466 Ibs

Trova la Guida
rapida in italiano qui.

*Ripristino alle i
per pitt di 10 secondi.

i di fabbrica: Per rips

le foni di fabbrica, tenere premuti &

NL

VERPAKKINGSINHOUD (* Opladen voor het eerste gebruik.) | JE LUIDSPREKER BIJWERKEN (Update de
luidsprekensoftware via de app om compatibiliteit met de microfoon te waarborgen. | Ondersteunde luidsprekens
weergeven.) | VERBINDEN | NIVEAU VOOR MICROFOON EN VOCAL VERWIJDERING (Vocal verwijdering aan |
Niveaus vocal tracks aanpassen) | OPLADEN (USB-KABEL NIET MEEGELEVERD | Batterj bijna leeg | Opladen)

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Draaggolffrequentie:

Encryptie:

Frequentie- / kanaalselectie:
Frequentierespons:

Dynamisch bereik:

Signaal-ruis verhouding:

THD:

Oplaadbare batterij voor microfoon:
Laadtijd batterij microfoon:
Microfoonkop:

Zendvermogen:

Afmetingen microfoon (B x H x D):
Gewicht microfoon:

Afmetingen dongle (B x Hx D):
Gewicht dongle:

Afmetingen verpakking (B x H x D):
Bruto gewicht:

2404 - 2478 MHz

AES-128

Adaptieve kanaalselectie

50 Hz- 15 kHz

98 dBA @ 1 kHz

59 dBA

<1% @94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz

240 mAh, 3,7V Li-ion polymeerbatterij
<3,5uur in uitgeschakelde modus

16 mmECM

<10dBm

45.5x224.5x42.7mm /1.79"x 8.84" x 1.68"
195.¢/0.431bs
24x45.4x15.6mm[0.95"x1.79" x 0.61"
12.¢/0.026 Ibs

131 x 68 x 236 mm /5.16" x 2.68" x 9.29"
665 ¢/1.466 Ibs

* Fabrieksinstellingen: Houd & minimaal 10 seconden ingedrukt om de fabrieksinstellingen te herstellen.

NO
ESKENS INNHOLD (* Lade for farste gangs bruk.)

)| OPPDATER HOYTTALEREN (Oppdater hoyttalerens

programvare gjennom appen for & sikre kompatibilitet med mikrofonen. | Vis stottede hoyttalere.) | KOBLE
TIL| MIKROFON- 0G VOKALFJERNINGSNIVA (Vokalfierning pa | Juster vokalspornivaer) | LADER (USB-

KABEL MEDFOLGER IKKE | Lavt batteriniva | Lading)
TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Operaterfrekvens:

Kryptering:

Frekvens / kanalvalg:
Frekvensrespons:

Dynamisk rekkevidde:
Signal-til-lyd:

THD:

Mikrofonens oppladbare batteri:
Mikrofonbatteriets ladetid:
Mikrofonhode:
Overforingseffekt:

Mikrofonens mal (B x Hx D) :
Mikrofonens vekt:

Donglens mél (B x Hx D):
Donglens vekt:

Emballasjens mél (B x H x D):
Bruttovekt:

2404 - 2478 MHz

AES-128

Adaptivt kanalvalg

50 Hz- 15 kHz

98 dBA ved 1 kHz

53 dBA

<1%ved 94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz

240 mAh, 3,7V Li-ion-polymer-batteri

< 3,5 timer (med hoyttaleren av)

16 mmECM

<10dBm
45,5x224,5x42,7mm[1,79"x 8,84"x 1,68"
195 /0,43 pund
24x45,4x15,6mm/0,95"x 1,79" x 0,61"
12.¢/0,026 pund

131x68x 236 mm /5,16"x 2,68" x 9,29"
665 /1,466 pund

*Tilbakestilling til fabrikkinnstillingene: For & gjenopprette fabrikkinnstillingene mé du holde © over

10 sekunder.

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU (* Naladuj przed pierwszym uzyciem) |

J GEOSNIK (Zaktualizu] oprog

glosnika za posrednictwem aphkac ji w celu zapewnienie kompatybilnosci z mikrofonem. | Zobacz obslugiwane glosniki) |
POLACZENIE | MIKROFON | USUWANIE SCIEZKI GEOSOWEJ (Usuwanie glosu wl. | Dostosowanie poziomu Sciezki
glosowej | EADOWANIE (KABEL USB NIE JEST CZESCIA ZESTAWU | Niski poziom akumulatora | tadowanie)

DANE TECHNICZNE

Czgstotliwosé nosnika:

Szyfrowanie:

Czgstotliwosé / Wybor kanalu:

Pasmo przenoszenia:

Zakres dynamiczny:

Stosunek sygnatu do szumu:
Inieksztalcenia harmoniczne (THD):
Akumulator mikrofonu:

Czas ladowania akumulatora mikrofonu:
Siatka mikrofonu:

Moc nadajnika:

Wymiary mikrofonu (szer. x wys. x gh.):
Masa mikrofonu:

Wymiary adaptera (szer. x wys. X gh):
Masa adaptera:

Wymiary opakowania (szer. x wys. X gl.):
Masa brutto:

2404 - 2478 MHz

AES-128

Adaptacyjny wybér kanalu

50 Hz- 15 kHz

98 dBA przy 1 kHz

53 dBA

< 1% przy 94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz
polimerowy akumulator litowo-jonowy 240 mAh, 3,7 V
<3,5 godz. w trybie wylgczonym

16 mmECM

<10dBm

45,5x224,5x42,7mm[1,79"x 8,84"x 1,68"
195 /0,43 funta
24x45,4x15,6mm/0,95"x 1,79" x 0,61"
12¢/0,026 funta

131x68x 236 mm/5,16"x 2,68" x 9,29"
665¢ /1,466 funta

*Przywracanie ustawier fabrycznych: Aby przywrécié ustawienia fabryczne, przytrzymaj O przez

ponad 10 sek

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA (* Carregue antes de usar pela primeira vez.) | ATUALIZE SUA CAIXA DE SOM (Atualize o
software da caixa de som pelo aplicativo para garantir compatibilidade com o microfone. | Visualizar caixas
de som compativeis.) | CONEXAO | NiVEL DO MICROFONE E DA REMOQAO DE VOZ (Remogéio de voz ativada |
Ajustar niveis da faixa vocal) | CARREGAMENTO (CABO USB NAQ INCLUIDO | Bateria fraca| Carregando)

ESP[CIFICAQOES TECNICAS
Frequéncia da operadora:
Criptografia:

Selecéo de frequéncia / canal:
Resposta de frequéncia:

Alcance dinémico:

Relagéo sinal-ruido:

THD:

Bateria recarregavel do microfone:
Tempo de recarga da bateria do microfone:
Cabega do microfone:

Poténcia de transmisséo:
Dimensdes do microfone (L x A x P):
Peso do microfone:

Dimensdes do dongle (Lx Ax P):
Peso do dongle:

Dimensdes da embalagem (L x A x P):
Peso bruto;

2404 - 2478 MHz

AES-128

Selegéo adaptativa de canal

50 Hz- 165 kHz

98 dBA @ 1 kHz

59 dBA

<1% @94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz

Bateria de polimero de ion-litio de 240 mAh /3,7 V
<3,5 horas no modo desligado

16 mmECM

<10dBm

45,5x224,5x 42,7mm /1,79"x8,84" x 1,68"
1956 /0,43 bs

24x45,4x 15,6 mm /0,95" x1,79"x 0,61"
12¢/0,026Ibs

131x68 x 236 mm /5,16" x 2,68" x 9,09"
665¢ /1,466 Ibs

* Restaurar as configuragdes de fabrica: Para restaurar as configuragdes de fabrica, pressione “O”

por mais de 10 segundos.
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CE CONTINE CUTIA (* Incircati inainte de prima utilizare.) | ACTUALIZEAZA-TI DIFUZORUL (Actualizati
software-ul difuzorului prin aplicatie pentru a asigura compatibilitatea cu microfonul. | Vedeti difuzoarele
acceptate.) | CONECTAREA | MICROFON $I NIVEL ELIMINARE CANAL VOCAL (Eliminare canal vocal pornita |
Reglati nivelurile canalului vocal) ‘ INCARCAREA (CABLUL USB NU ESTE FURNIZAT | Baterie scazuta | incarcare)

SPECIFICATII TEHNICE
Frecventa operator:

Criptare:

Selectie frecventa/canal:
Réspuns in frecventa:

Interval dinamic:

Raport semnal-zgomot:

THD:

Baterie reincarcabila microfon:
Durata de incércare baterie microfon:
Cap microfon:

Putere de transmitere:
Dimensiuni microfon (1 x Hx A):
Greutate microfon:

Dimensiuni dongle (IxHx A):
Greutate dongle:

Dimensiuni ambalaj (I x Hx A):
Greutate bruta:

2404 - 2478 MHz

AES-128

Selectie canal adaptiva

50 Hz- 15 kHz

98 dBA @ 1kHz

59.dBA

< 1% @94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz

240 mAh, 3,7V baterie Li-ion polimer
<3,5ore in mod oprit

16 mm ECM

<10dBm

45,5x224,5x 42,7 mm/1,79" x8,84"x 1,68"
195 g/0,43 Ibs

24x45,4x 15,6 mm/0,95" x 1,79"x 0,61"
12/0,026 Ibs

131x68x236 mm/5,16" x 2,68" x9,29"
665 g /1,466 Ibs

*Resetare la valorile din fabrica: Pentru a restabili valorile din fabrica, tineti apasate & mai mult de 10

secunde



SK

€0 JE V BALENI (* Pred prvym pouzitim nabite.) IAKTUAI.IZUJTE S\IDJ REPRODUKTOR (Aktualizujte softvér

reproduktora prostrednmvom aplikécie, aby ste zaistili

sV

DETTA FINNS | LADAN (* Ladda innan forsta anvandningen.) | UPPDATERA DIN HOGTALARE (Uppdatera

Zubrazlt,, dporovane

proiory) PRIPOUT|

e vokéiov dpuuw\

TECHNICKE SPECIFIKACIE

A
1 NIE JE SU | Ni ie | Nabijanie)

Prenosova frekvencia: 2404 - 2478 MHz
Kédovanie: AES - 128

Vyber frekvencie / kanalu: Adaptivny vyber kandla
Frekvenéna odozva: 50 Hz- 15 kHz
Dynamicky rozsah: 98 dBA pri 1 kHz

Signal k sumu: 59 dBA

THD (celkové harmonickeé skreslenie):
Nabijatena batéria mikrofénu:
Cas nabijania batérie mikrofénu:

<1%pri 94 dB SPL, 100 Hz - 10 KHz
240 mAh, 3,7V Li-ion polymérova batéria
<3, hodiny vo vypnutom rezime

via appen for att sékerstalla kom% atibilitet med mikrofonen. | Visa kumpatlbla
hogtalare ) ANSLUTNING | MIKROFON OCH NIVA FOR R

STBORTAGNING (Rostborttagning pa | Justera

nivderna for rostsparen) | LADDNING (USB-KABEL INGAR EJ | Lég batterinivé | Laddar)

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Bérfrekvens: 2404 - 2478 MHz

Kryptering: AES-128

Val av frekvens / kanal: Adaptivt kanalval
Frekvensomfang: 50 Hz - 15 kHz

Dynamiskt omfang: 98 dBA vid 1 kHz

Signal [ brus: 59 dBA

THD: <1%vid 94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz

Uppladdningshart batteri fér mikrofon:
Laddningstid for mikrofonbatteri:

240 mAh, 3,7V litiumjonpolymer
<3,5 timmar i avsténgt lage

Hlava mikrofénu: 16 mmECM Mikrofonhuvud: 16 mmECM

Vysielaci vykon: <10dBm Sandningseffekt: <10dBm

Rozmery mikrofonu (§ x V x H): 45,5 224,6 x 42,7 mm/1,79" x 8,84" x 1,68" Mikrofonens matt (B x H x D): 45,5%2245%42,7mm

Hmotnost mikrofénu: 195¢ /0,43 Ibs Mikrofonens vikt: 195¢

Rozmery hardvérového kiiga (§ x V x H): 24x 45,4 x 15,6 mmy0,95" x 1,79" x 0,61" Dongelns métt (B x Hx D): 24 x45,4x 15,6 mm

Hmotnost hardvérového kuga: 128/0,026 Ibs Dongelns vikt: i2¢

Rozmery balenia (§ x V x H): 131 x 68 x 236 mm/5,16" x 2,68" x 9,29" Forpackningens matt (B x Hx D): 181 x 68 x 236 mm

Hruba hmotnost: 65 ¢ /1.466 Ibs Bruttovikt: 665¢

* Obnovenie vyrobnych nastaveni: Ak choete obnovit nastavenia z vyroby, podrite O dihsie ako 10 sekiind. * Fabril ing: Om du vl aterstalla haller duin O mer &n 10 sekunder.
TR UK

KUTU iGERIGi (*ilk

sarj edin) |
saglamak igin hoparlr yaziimini uygulama Gizerinden
BAGLANTI | MIKROFON VE SES KALDIRMA SEVIYES|

uyumlulugu
Funce\leym | Desteklenen Hoparlorleri Gorintile.) |
(Ses kaldirma agik | Vokal parca seviyelerini ayarlayin) |

SARJ ETME (USB KABLOSU DAHIL DEGILOIR | Disik pil gt | Sar oluyor)

1140 B KOPOBLII (* 3apaaiT nepea nepuum Bukopucrankam.) | OHOBIT. CBIi AMHAMIK (OHosirs nporpamHe
3ae3reveHta KOTOHOK Yepe3 JOaTOK, 06 3a6esneunTh ymicHicTb 3 MikpoGoHoM. | epernayTit nigTpumyBaki

Avwanikw) | ML) | PIBEHD YCY]

OKAJTY (YcyHeHHa Bokany ygiMk | Peryniogath pisi

HE TAB
BokanbHitx opixo) | SAPAIKAHHA (USB-KABEND HE BXOLWTb 10 KOMIEKTY | Akymynatop po3pamkero | 3apamxakis)

TEKNIK OZELLIKLER TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN
Tagtyic frekansi: 2404 - 2478 MHz Yacrora Hocia: 2404 - 2478 My
Sifreleme: AES-128 IWindppyBanua: AES-128
Frekans / Kanal segimi: Uyarlanabili kanal segimi Yacrora/ Bu6ip Kanany: AnamugHuit BUGip Kakany
Frekans aralig: 50 Hz - 15 kHz ‘iacrovrqa xaﬂpampw(mna: 50Ty~ 15Ky
Dinamik aralik: 980BA @ 1 kHz [InHamiuHuil pianasou: 98dBA @ 1Kl
Sinyal-Garilli: 59 dBA Curhan/wym: 59 dBi
THD: < 1% npm p\sm 3Bykmwm THeky @ 9416, 100 Ty - 10 KTy

THD: <%1 @94 dBSPL, 100 Hz - 10 kHz Garapes gns wi emHicTio
$arj edilebilir mikrofon pili: 240 mAh, 3,7V Li-ion polimer pil 240mAr, 3,78
Mikrofon pili sarj olma stiresi: Kapali modda < 3,5 saat Yac 3apAmKaHKs akyMynaTopa MiKpohoHa: <3,5 TOMH Y BUMKHEHOMY XM
Mikrofon baghg: 16mmECM ToniBKka MikpooHa: 16 Mm ECM
Tletim giicii: <10dBm TotyxHicTb nepepavi: <10 2bm
Mikrofon boyutlari (G x Y x D): 45,5 2245 42,7mm [1,79"x8,84"x 1,68" Po3mipu mikpodona (LU x B x 1): 45,5%224,5x42,7Mm/1,79"x8,84"x 1,68"
Mikrofon aginlig: 195g/0,43bs Bara mikpogoHa: 1951/0,43 dyntis
Dongle boyutiar (G Y xD): 24x45,4x15,6mm 0,95 x1,79" 064" :::'a“g":";:’:g'e (WxBxJ): ?g , ;’;8;61;;:"‘: 1095x179"x 061"
:::f:i:imz'ﬂ - igf 1 Zaofi:;smm [ —— Po3wipi ynakoski (Il x B x ): 131X68 X236 Mm /516" 2,68"x9,29"

"’ ' ) Bara Gpytro: 665 /1,466 dynTip
Briit agirlik: 665.¢/1.4661bs * CKuSaHHA 10 3aBOACKIX HanawTyBakb: LLl06 BiAHOBUTU 3aBOACHK HACTPOIiKH, yTpUMYiiTe Knasitui O
* Fabrika ayarlari: Fabrika ayarlarina geri donmek igin O tuglarini 10 saniyeden uzun siire basil tutun. noHaa 10 cekyHa.
ZH-CN ZH-TW

P ( EREARIER TR, ) | EMIRRERE (B app BRTSTENM, LUIRR
5XRRNHE, | TEXFNERLS,) | ER| ERRMABFBIRKTE (AEBE|

FRAESNER) |78 (FOE Us SRk BBIK| 7H)

BRI

R 2404 - 2478 MHz

e AES-128

SRR [FEEER ENER SR

SREEMARL 2 50 Hz - 15 kHz

EHASE 98 dBA @1 kHz

{EMREL: 59 dBA

BIERARR: <1%(@ 94 dB SPL, 100 Hz - 10 kHz
EFRNFTERRM: 240 mhh, 37V 2 F R AWM
E 5N it FE ERYE <35/)\BY (FEX AR T)
ERRS 16mmECM

REITHE: <10d8m

ZRRART (B x@ExiR) 45.5x2245x42.7mm/1.79"x 8.84" x 1.68"
ERNES: 195¢/0.431bs

BEERT (BxE xR : 24x45.4x15.6mm/0.95"x 1.79" x 0.61"
ERERES: 12.¢/0.0261bs

BERT ExExR) : 131x68x 236 mm /5.16" x 2.68" x9.29"
RES: 6651466 Ibs
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BRIAMG ( BREME

o) | ERREHIRII (EBA AR BRI

B LI RAZ R ERE | RARR T REOMI o) | EI% | FREMABIBRER

(NBOBERIR BB S 8) | FEE CRREM us 4

B | BB RE| TEF)

KRG

RRRE: 2404 - 2478 MHz

g AES-128

pZESLSEIe EERES R

SAEEIRE: 50 Hz - 15 kHz

EhARED 98 dBA @1 kHz

AL 59 dBA

THD: <1% (@94 dB SPL> 100 Hz - 10 kHz
KrmETEEM: 240mAh» 3.7V SERET R SRS
KR E BB <85\ (RAPAIEC)
ERARER: 16 mmECM

BaHIThE: <10d8m

HRERT (BxEx R 45.5x 2245 x42.7mm/1.79"x 8.84" x1.68"
EREES: 195¢/0.431bs

BRBRT R x@ExH) 24x45.4x15.6mm /0.95"x1.79"x 0.61"
FHRER: 12.6/0.0261bs

BERT (ExExR) 131 x 68 x 236 mm /5.16" x 2.68" x 9.29"
RES 665¢/1.466 Ibs
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181 KOTAK (* Isi daya sebelum penggunaan pertama.) | PERBARUI SPEAKER ANDA (Perbarui perangkat

JP

FEHf&R O THEEVCRBRICRBEL LIS

Vo) |ZE=H—07y 77—t

lunak speaker melalui aplikasi demi memastikan kompatibilitas dengan mikrofon. | Linat Speaker yang
Didukung.)| SAMBUNGKAN | LEVEL MIKROFON DAN PENGHAPUSAN VOKAL (Penghapusan vokal aktif
| Menyesuaikan level trek vokal) | MENGISI DAYA (KABEL USB TIDAK DISERTAKAN | Daya baterai lemah |

(CORAIICHIETEBICIE T TURATRAE—A—DYINITT =T YT T
—hLTLES W HELTWBRE—A— 2RI B.) | i 93| T1 IR~
A DL=NLDLARI (K= -UL—NIVEF Y | R—AIEZYILRILD

Mengisi daya)

SPESIFIKASI TEKNIS

Frekuensi pembawa: 2.404-2.478 MHz

Enkripsi: AES-128

Pilihan Frekuensi/Channel: Pilinan channel adaptif
Respons frekuensi: 50 Hz-15 kHz

Rentang dinamis: 98 dBA @ 1 kHz
Sinyal-terhadap-Derau: 59 dBA

THD: <1% @ 94 dB SPL, 100 Hz-10 kKHz

Baterai mikrofon yang dapat diisi ulang:
Lama pengisian daya baterai mikrofon:

Baterai polimer Li-ion 240 mAh, 3,7 V
<3,5 jam dalam mode nonaktif

Kepala mikrofon: 16 mmECM

Daya pemancar: <10dBm

Dimensi mikrofon (Px Tx L): 45,5 224,5x 42,7 mm/1,79" x 8,84" x 1,68"
Berat mikrofon: 195 /0,43 lbs

Dimensi dongle (Px TxL): 24 x 45,4 x 15,6 mm/0,95" x 1,79" x 0,61"
Berat dongle: 126/0,026 Ibs

Dimensi kemasan (P x Tx L): 131 x 68 x 236 mm/5,16" x 2,68" x 9,29"
Berat kotor: 665 /1.466 Ibs

* Setelan pabrik: Untuk mengembalikan ke setelan pabrik, tahan O selama lebih dari 10 detik.
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TR HE BE0 A 3542 O]k
16mm ECM

<10dBm

45.5x224.5x42.7mm /1.79" x 8.84" x 1.68"
195¢/0.430bs

24x45.4x15.6mm /0.95"x 1.79" x 0.61"
12g0.026lbs

131 x 68 x 236mm /5.16" x 2.68" x 9.29"
665¢ /1.466lbs
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To protect battery lifespan, fully charge at least once every 3 months. Battery life will vary due to usage
patterns and environmental conditions.

Do not expose the JBL EasySing Mics to liquids without removing cable connection. Do not expose JBL
EasySing Mics to water while charging. It may result in permanent damage to the device or power source.
Chemicals, salt or “foreign particles” in your pool or the ocean can damage the waterproof seals or harm
the connector surface over time if not rinsed off after use. After a liquid spill or rinse, do not charge your
device untilit's completely dry and clean. Charging when wet might damage your device.

When using an external adapter, the output voltage/current of the external adapter should not exceed
5V/0.5A.

FR Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la complétement au moins une fois tous les 3
mois. La durée de vie de la batterie varie en fonction des modes d'utilisation et des conditions
environnementales.
N'exposez pas le JBL EasySing Mics aux liquides sans debvan(hev le cable. N'exposez pas le JBl Easyqu Micsa
I'eau pendant sa charge. Lappareil ou la source d ion pourraient &
Les produits chimiques, le sel ou les « corps étrangers » de votre pisci de l'océan peuvent
les joints d'étanchéité ou la surface du connecteur au fil du temps s'ils ne sont pas rincés aprés utilisation.
Aprés le déversement d'un liquide ou un ringage, ne chargez pas votre appareil tant qu'il n'est pas
complétement sec et propre. Charger votre appareil humide peut l'endommager.
Sivous utilisez un adaptateur externe, la tension et fntensité de sortie de ladaptateur externe ne doivent
pas dépasser 5V et 0.5 A.

(CZ Cheete-li chrénit Zivotnost baterie, nejméné jednou za 3 mésice ji piné nabijte. Zivotnost baterie se
bude lisit v zavislosti na zplisobu pouzivani a podminkéach prostied.
Nevystavujte JBL EasySing Mics kapalinam, aniz byste odstranili kabelové pripojeni. Béhem nabijent
nevystavujte JBL EasySing Mics vodé. MiiZe dojit k trvalému poskozeni zafizeni nebo zdroje napdjent.
Chemikalie, siil nebo ,cizi ¢astice v bazénu nebo v oceanu mohou Sasem poskodit vodotésna
tésnéni nebo poskodit povrch konektoru, pokud nejsou po pouZitf oplachnuty. Po politf tekutinou
nebo oplachnuti zarizeni nenabijejte, dokud nebude zcela suché a isté. Nabijeni za mokra by mohlo
zarizeni poskodit.
Pii pouZiti externiho adaptéru by vystupni napéti/proud externiho adaptéru nemé| piekrogit 5 V/0.5 A.

DA For at beskytte batteriets levetid skal du oplade fuldt ud mindst en gang hver tredje méned. Batteriets
levetid varierer pd grund af brugsmanstre og miljeforhold.
Udsaet ikke JBL EasySing Mics for veesken uden at fjerne kabelforbindelsen. Udseet ikke JBL EasySing
Mics for vand under opladning. Dette kan fordrsage permanent skade pa enheden eller stromkilden.
Kemikalier, salt eller "fremmede partikler” i din pool eller i havet kan beskadige de vandteette
teetninger eller skade overflade-forbindelserne over tid, hvis de ikke skylles af efter brug. Efter vask
eller spild af vaeske md du ikke oplade enheden, for den er helt tor o ren. Opladning i vad tilstand
kan beskadige enheden.
Nar du bruger en ekstern adapten, mé udgangsspeendingen/-strommen pé den eksterne adapter ikke
overstige 5V/0.5A.

DE Lade zum Schutz des Akkus diesen mindestens einmal alle 3 Muna(e vollsténd\g auf. Die
Akkulebensdauer kann aufgrund von variieren.
Setze den JBL EasySing Mics keinen Fllissigkeiten aus, wihrend er iber Kabel verbunden ist. Setze den
JBL EasySing Mics wihrend des Ladevorgangs keinem Wassen aus. Dies kann zu dauerhaften Schiden
am Gerét oder an der Stromquelle fiihren.

lien, Salz oder Fr Grpen in einem oder im Meer kénnen die
Dichtungen i der di iche mit der Zeit angreifen, wenn sie
nach dem Gebrauch nicht abgespilt werden. Lade das Gerét nach dem Verschiitten einer Fllissigkeit

oder nach dem Abspulen erst auf, wenn es vollstandig trocken und sauber ist. Das Aufladen im
feuchten Zustand kann das Gerat beschadigen.

Bei der Verwendung eines externen Adapters darf die/der Ausgangsspannung/-strom 5 /0.5 A nicht
Uberschreiten.
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ES Para proteger la duracion de la baterfa, cérgala completamente al menos una vez cada 3 meses. La
duracion de la bateria depende de los patrones de uso y las condiciones ambientales.
No expongas el JBL EasySing Mics a liquidos sin quitar la conexion por cable. No expongas el JBL
EasySing Mics al agua mientras se carga. Puede provocar dafios permanentes en el dispositivo o en
la fuente de alimentacion.
Los productos quimicos, la sal y "particulas ajenas" presentes en las piscinas o en el mar pueden dafiar
los sellados a prueba de agua o la superficie del conector con el tiempo si no se enjuagan después del
uso. Si se moja a causa de algun derrame de liquido o lo has lavado, no cargues el dispositivo hasta que
esté completamente limpio y seco. Si uargas el dispositivo mientras esta htmedo, se puede dafiar.
Al utilizar un adaptador externo, la iente de salida del adaptador externo no debe superar
los5 /0.5 A.

Fl

Akun kéyttdian turvaamiseksi, lataa tayteen ainakin kerran 3 kuukauden aikana. Akun kéyttoika
vaihtelee kayttdtapojen ja ympéristdolosuhteiden mukaan.

Hla altista JBL EasySing Micsia nesteille irrottamatta kaapeliliitantaa. Al altista JBL EasySing Micsia vedelle
latauksen aikana. Se voi aiheuttaa pysyvia vaurioita laitteelle tai virtalahteelle.

Kemikaalit, suola tai "vieraat hiukkaset” uima-altaassa tai meressa voivat vahingoittaa vedenpitavia tiivisteita
tai vahingoittaa liittimen pintaa ajan mittaan, jos niita ei huuhdella pois kyton jalkeen. Al lataa laitetta
kastumisen tai huuhtelun jalkeen, ennen kuin se on téysin kuiva ja puhdas. Lataaminen mérkana saattaa
vahingoittaa laitetta.

Ulkoista sovitinta kéiytettéessi ulkoisen sovittimen [3htdjénnite/virta ei saa ylittaa 5 V /0.5 A.

HU Az akkumulator élettartamanak védelme érdekeében teljesen toltse fel 3 havonta legalabb egyszer. Az
ator élettartama a 4l és akornyezeti felté fligg.
Ne tegye ki a JBL EasySing Mics-et folyadékoknak a kabelcsatlakozas eltavolltasa nélkil Ne tegyekia

possono danneggiare le guanizioni resistenti all'acqua o danneggiare la superficie del connettore, se non si
risciacqua il dispositivo dopo I'uso. Dopo che & stato versato del liquido sul dispositivo, non ricaricarlo finché
non & completamente asciutto e pulito. Effettuando la ricarica del dispositivo quando & ancora bagnato, si
potrebbe danneggiarlo.

Quando si utilizza un trasformatore esterno, la tensione/corrente di uscita non deve superare i
5V/05A.

NL De batterij voor een optimale levensduur minstens om de 3 maanden volledig opladen. De levensduur
van de batterij is afhankelijk van gebruikspatronen en omgewngscundltles
Stel de JBL EasySing Mics niet bloot aan vloei: onder d Stel de
JBL EasySing Mics tijdens het opladen niet bloot aan water. Dit kan leiden tot permanente schade aan
het apparaat of de stroombron.
Chemicalién, zout of "vreemde deeltjes" in uw zwembad of de zee kunnen de waterdichte sluitingen

JBL EasySing Mics-et viznek toltés kozben. Ez a késziilék vagy az
eredményezheti.

A medencében vagy az dceanban lévé vegyszerek, s6 vagy ,idegen részecskék” idovel karosithatjak
avizallo tomitéseket vagy karosithatjak a csatlakozo feliiletét, ha hasznlat utan nem oblitik le azt.
Folyadék kiomlése vagy kioblitése utén ne toltse fel a készilléket, amig az teljesen szaraz és tiszta nem
lesz. A nedves allapotban térténd toltés kérosithatja a késziiléket.

Kills6 adapter hasznélata esetén a kiils6 adapter kimeneti fesziltsége/arama nem haladhatja meg az
5V/0.5 A értéket.

IT  Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica completa almeno una volta ogni 3 mesi. La durata
della batteria varia a seconda del tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali.
Non far entrare in contatto JBL EasySing Mics con i liquidi senza aver rimosso il collegamento del cavo. Non far
entrare in contatto JBL EasySing Mics con I'acqua durante la ricarica. Si potrebbero causare danni permanenti
al dispositivo o alla fonte di alimentazione.
Le sostanze chimiche, il sale o “particelle estranee” nella piscina o nell'oceano col trascorrere del tempo

of het PP na verloop van tijd beschadigen als ze na gebruik niet worden
afgespoeld. Laad het apparaat na het morsen of spoelen van vloeistof pas op als het volledig droog en
schoon is. Het apparaat kan beschadigd worden als het nat wordt opgeladen.
Bij gebruik van een externe adapter mag de uitgangsspanning/stroom van de externe adapter niet
hoger zijn dan 5 V0.5 A.

INO For & beskytte batteriets levetid mé det lades helt opp minst én gang hver 3. méned. Batteriets levetid
vil variere etter bruksmonster og omgivelsesforhold.
JBL EasySing Mics skal ikke utsettes for vaesker uten at ledningene er trukket ut forst. JBL EasySing Mics skal
ikke utsettes for vann under lading. Det kan fore il permanent skade pa enheten eller stromkilden.
Kjemikalier, salt eller "fremmedpartikler" i bassenget eller havet kan skade de vanntette pakningene eller
skade koblingsoverflaten over tid dersom disse ikke skylles etter bruk. Etter vaeskesal eller skylling ma du ikke
lade enheten for den er helt torr og ren. Lading ndr den er vt kan skade enheten.
N&r du bruken en ekstern adapter, skal det den eksterne adapterens utgangsspenning/-strom ikke
overstige 5V /0.5 A.

PL. Aby zachowac czas eksploatacji akumulatora, nalezy go ladowac co najmniej raz na trzy miesigce.
Zywotnosc akumulatora zalezy od sposobu jego uzycia i warunkéw otoczenia.
Nie narazaé urzadzenia JBL EasySing Mics na kontakt z cieczami bez wezedniejszego odigezenia
przewodu. Nie naraza¢ urzgdzenia JBL EasySing Mics na kontakt z wodg podezas fadowania. Moze to
spowodowac trwale uszkodzenie urzadzenia lub Zrddia zasilania,
Srodki chemiczne, s6l lub inne ,ciata obce* w basenie lub zbiorniku wodnym moga z czasem uszkodzié
wodoodporne uszezelniania lub powierzchnie zlgeza, jesli nie zostang splukane po uzyciu. Po rozlaniu
lub sphukaniu cieczy, nie faduj urzgdzenia dn jego catkowitego wyschnigcia i oczyszczenia. tadowanie

ilgotnego urzadzenia moze

w pmypadku uzywania zewnetrznego zasnacza wyjsciowe napigeie/natgzenie pradu nie powinno
przekracza¢ 5 Vj0.5 A.

PT-BR Para garantir a durabilidade da bateria, carreque-a totalmente pelo menos uma vez a cada trés meses. A
vida il da bateria depende dos padrdes de uso e das condigdes do ambiente.
Nao deixe 0 JBL EasySing Mics em contato com liquidos sem desconectar o cabo. Nao deixe o JBL EasySing
Mics em contato com dgua enquanto estiver carregando. Isso pode danificar permanentemente o dispositivo
oua fonte de energia.
Se ndo forem enxaguados apds o uso, produtos quimicos, sal ou "particulas estranhas" na piscina ou no mar
podem danificar as vedages a prova d'agua ou prejudicar a superficie do conector ao longo do tempo. Apds
enxague ou derramamento de liquido, néo carregue seu dispositivo até que ele esteja comple(amente secoe
limpo. Carregar o dispositivo quando ele estiver molhado pod: danos
Ao utilizar um adaptador externo, a voltagem/corrente de saida do adaptador néo deve exceder
5V0.5A.

RO Pentrua proteja durata de viata a bateriei, incarcati complet o data la fiecare 3 luni. Durata de viatd a bateriei
va varia, in functie de tiparele de utilizare si de conditiile de mediu.
Nu expuneti JBL EasySing Mics la lichide fara a scoate cablurile conectate. Nu expuneti JBL EasySing Mics la
apain timpul incarcarii. Acest lucru poate conduce la deteri permanenta a dispozitivului sau a sursei
de alimentare.

Substantele chimice, sarea sau,,particulele straine” din piscina sau din ocean pot deteriora etansarile
rezistente la apa sau pot deteriora in timp suprafata conectorului daca acestea nu sunt clatite dupa utilizare.
Dupa varsarea de lichid sau clatire, nu incarcati dispozitivul decat dupa ce acesta este complet uscat si curat.
Dispozitivul se poate deteriora daca il incarcati cand este umed.

Cand folositi un adaptor extern, tensiunea/curentul de iesire al adaptorului extern nu trebuie s depaseasca
5VI05A.

SK. Aby ste ochranili Zivotnost batérie, Gpine ju nabite aspofi raz za 3 mesiace. Zivotnost batérie sa bude Iit v
zavislosti od vzorov pouzivania a podmienok prostredia.
Nevystavujte JBL EasySing Mics kvapalinam bez odstrénenia kablového pripojenia. Pocas nabijania
nevystavujte JBL EasySing Mics vode. Moze to mat za nasledok trvalé poskodenie zariadenia alebo zdroja
napéjania.
Chemikalie, sol'alebo,cudzie Castice” vo vaSom bazéne alebo v ocedne mozu casom poskodit vodotesné
tesnenia alebo poskodit povrch konektora, ak sa po pouZiti neoplachnu. Po rozliati kvapaliny alebo oplachnuti,
zariadenie nenabijajte, kyjm nie je tplne suché a cisté. Nabjanie, ked'je mokré moze vase zariadenie poskodit.
Pri pouziti externého adaptéra by vjstupné napétie/prud externého adaptéra nemal presiahnut 5 V/0.5 A.
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For att forlinga batteriets livslangd ska du ladda det fullt minst en gang var tredje manad. Batteriets livslangd
varierar beroende pa anvindningsomrade och miljforhallanden.

Utsétt inte JBL EasySing Mics for vatskor utan att ta koppla fran stromkabeln. Utsatt inte JBL EasySing Mics for
vatten under laddning. Det kan leda till permanent skada pa enheten eller stromkallan.

Kemikalier, salt och sma partiklar i din pool eller i havet kan skada de vattentata tatningarna eller skada
kontaktytan med tiden om de inte skdljs av efter anvéndning. Ladda inte enheten forran den ar helt torr och
ren efter ett vitskeutslapp. Om du laddar enheten nér den ar vt kan den skadas.

Vid anvéndning av en extern adapter bor den externa adapterns utspanning/stromstyrka inte verstiga
SV/0.5A.

TR Pil omriinti uzatmak icin en az 3 ayda bir tam olarak sarj edin. Pil 5mnrd kullanim sekline ve cevresel
sartlara bagli olarak degisiklik gosterebilir.
JBL EasySing Mics'i kablo baglantisini ¢ikarmadan sivilara maruz birakmayin. JBL EasySing Mics'i sarj
sirasinda suya maruz birakmayin. Cihazda veya glic kaynaginda kalici hasara yol acabilir.
Havuzunuzda veya denizinizdeki kimyasallar, tuz veya "yabanci pargaciklar”, kullanimdan sonra
durulanmadig) takdirde, zamanla su gecirmezlik kilitlerine veya konektdr yiizeyine zarar verebilir. Sivi
dokuldiikten veya durulandiktan sonra cihazinizi tamamen kuruyup temizleyene kadar sarj etmeyin.
Islakken sarj etmek cihaziniza zarar verebilir.
Harici bir adaptér kullanildiginda, harici adaptdriin ikis voltaji/akimi 5 V0.5 A degerini gegmemelidir.
UK LL|06 36eperTyt Tepmit cnyx6u noBHicTI0 1070 He i AIHOTO pasy Ha 3
micALi. Tepmit cnyx6u akyMynATOpa 3MIHIOETbCA 3aneXHO Bijj 0COBMNBOCTel! BIKOPUCTAHHA | yMOB
HABKOMMILIHBOTO CEPEAI0BULLEA.
He ninpaaitre JBL EasySing Mics BnnuBy piauy 6e3 BuaaneHs kabenbHoro 3'eaanHA. He niagasaiire
JBL EasySing Mics BnnwBy oav nig yac Lle moxe cnpi P
MpUCTPOI0 aB0 AKepena XiBAeHHA.
Ximiui peqoBiHM, Cintb a0 «CTOPOHHI YACTUHKI» Y BaceitHi a60 BOAOIMI MOXYTb 3 YacOM MOLIKOATH
BOAOHENPOHMKHI YLLNbHI0BaYi 360 NOBEPXHI0 3'€HYBaY, AKLLO He NPOMOAOCKATH MPUCTIlA NicnA
BUKOpHCTaHKA. Mlicna piguHu abo He NPUCTPii, OKY BiH NOBHOK
MIpOI0 He BUCOXHE if He OYUCTHTBCA. ¥ BOMOTOMY CTaHi AUTH NPUCTPIF.
Tlpu BUKOPHCTaHHi 30BHIWHBOTO AaNTePa KUBTIEHHA HANDYTa/CTPYM Ha BIXOi 30BHILLIHBOT0 aAanTepa He
MaloTb nepesuLuysar 5 B/0.5 A.
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ID  Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai
bervariasi, tergantung pola penggunaan dan kondisi lingkungan.
Hindarkan JBL EasySing Mics dari cairan saat kabel masih tersambung. Hindarkan JBL EasySing
Mics dari air saat mengisi daya. Cairan atau air dapat merusak perangkat atau sumber daya secara
permanen.
Bahan kimia, garam, atau “partikel asing” di dalam air kolam maupun air laut dapat merusak segel
tahan air atau permukaan konektor seiring berjalannya waktu jika tidak dibilas setelah digunakan.
Setelah terkena tumpahan atau setelah dibilas, jangan isi daya perangkat sebelum kering dan bersih
sepenuhnya. Pengisian daya dalam keadaan basah dapat merusak perangkat.
Ketika menggunakan adaptor eksternal, pastikan tegangan/arus output adaptor itu tidak melebihi
5V05A.
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The product complies with C (EU) 2023/826 ecodesign requirements
for off mode, standby mode, and networked standby energy consumption of electrical
and electronic household and office equipment.

1. Information on power consumption

0ff mode: N/A

Standby mode: < 0.5 W

Networked standby mode: < 2.0 W

Networked standby mode if all wired ports are connected and all wireless ports
are activated: < 2.0 W

2. The period after which the power management function switches the equipment
al ically into:

0ff/Standby When the system is in Switched to 0ff/Standby mode
mode normal operation after 20 minutes of inactivity
Networked When wireless network | Switched to networked Standby
Standby mode connection is activated | mode after 20 minutes of inactivity

3. Recommended external Adaptor information:
= Power adaptor with rating output: 5.0V DC, 1.0 W -2.5W.
- Enenrgy efficiency rating: level VI or complies with corresponding regional or
national laws and regulation.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto est4 homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
regulamentados para avaliagéo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e
atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel - www.anatel.gov.br

Este equipamento néo tem direito a protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode
causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atengéo: conforme lei brasileira n® 11.291, a exposicéo prolongada a ruidos superiores a
85dB pode causar danos ao sistema auditivo.

/N\WARNING

DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY \ DO NOT SHORT CIRCUIT
\ MAY EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE \ RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE | DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

Made for

&iPhone

Made for iPhone 16, iPhone 16 Plus, iPhone 16e, iPhone 16 Pro, iPhone 16 Pro Max,

iPhone 15 Pro, iPhone 15 Pro Max, iPhone 15 Plus, and iPhone 15.

Apple, and iPhone are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries
and regions.

The trademark “iPhone” is used in Japan with a license from AiphoneK K.

Use of the Made for Apple badge means that an accessory has been designed to connect
specifically to the Apple product(s) identified in the badge and has been certified by

the developer to meet Apple performance standards. Apple is not responsible for the
operation of this device or its compliance with safety and regulatory standards.

The maximum operation temperature is 40 °C.

For Dongle: This equipment complies with FCG/IC RSS-102 radiation exposure limits set
forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated
with minimum distance 20 cm between the radiator and your body. / Cet équipement
est conforme aux limites d'exposition aux radiations FCC/ IC CNR-102 établies pour un
environnement non controlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé avec une distance
minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

A DEPOSER
EN DECHETERIE

R A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN

ses accessoires

et cordons ou
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

UK
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